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Об организации участия обучающихся

 в Недели финансовой грамотности
Уважаемые коллеги!
Информируем Вас о продолжении  проекта «Игры по финансовой грамотности», который заключается в дистанционном распространении игрового контента по финансовой грамотности для проведения занятий с отдыхающими в детских лагерях, с учащимися образовательных организаций, воспитанниками организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Игровой формат помогает закрепить знания, полученные на уроках финансовой грамотности, позволяет сформировать собственный опыт в финансовых вопросах. Игровой контент подобран для проведения занятий с детьми разных возрастных групп: от 6 до 16 лет (краткое описание игр прилагается). Игры доступны для скачивания на сайте в разделе «Каталог игр» URL: https://doligra.ru. Комплект материалов содержит описание целей игры, задач, базовых понятий, подробный сценарий и раздаточный материал. Проведение игр не требует дорогостоящего реквизита и специальной подготовки игротехника. Вожатые и педагоги, организовавшие проведение игр и направившие отчет, получают электронный сертификат.
Для знакомства с проектом и облегчения освоения игр рекомендуется прослушать серию методических вебинаров для организаторов детского отдыха, методистов, вожатых, педагогов образовательных организаций и организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. График методических вебинаров в рамках реализации проекта «Игры по финансовой грамотности» на 2022 год прилагается.

Для участия в вебинарах необходима предварительная регистрация. Расписание и регистрация доступны на сайте https://doligra.ru/vebinar.
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